

Общественно-политическая газета Талицкого городского округа

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 28 (10734)

СУББОТА,
16 марта 2013

• НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ • ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ • TV - ПРОГРАММА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА
наш сайт в интернете: <http://газета-сельская-новь.рф>

ВО ВТОРНИК

АСФАЛЬТ
СХОДИТ
ВМЕСТЕ
СО СНЕГОМ!

Поздравляем!

Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства! Поздравляем вас с профессиональным праздником, который отмечается 17 марта.

Торговля, бытовое обслуживание и коммунальный комплекс относятся к числу наиболее важных сфер обеспечения жизнедеятельности региона. От профессионализма тружеников этих отраслей, их добросовестного и ответственного отношения к делу во многом зависит благоустройство городов и поселков, уют и комфорт в домах, качество жизни и настроение людей.

Надеемся, что и в дальнейшем специалисты этих отраслей будут добросовестно и успешно трудиться на благо жителей Талицкого городского округа.

От всей души желаем работникам сферы ЖКХ, торговли и бытового обслуживания, ветеранам этих служб крепкого здоровья, благополучия, энергии и оптимизма, новых профессиональных успехов!

А.Г. Толкачёв, глава Талицкого городского округа.
Е.Г. Забанных, глава администрации ТГО.

ПЕДАГОГИ ИДУТ В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ



стр. 2

„ В соответствии с Законом об образовании, наличие сайта для учреждений дополнительного образования уже не обсуждается. Но как создать сайт? Что должно быть на нем? – вопросы для педагогов сейчас актуальные. 12 марта, на РМО, ответила на них Васильева Татьяна Юрьевна, директор Талицкого ДДТ. Педагоги вместе, самостоятельно создали сайт и смогли задать любые вопросы молодому директору.

В ДТП ПОСТРАДАЛ РЕБЁНОК



11 марта 2013 года, утром, в 07.30 часов, в г. Талице, на ул. Луначарского, 10 произошло ДТП. Водитель автомобиля «Дэу-Нексия», двигаясь по ул. Луначарского со стороны ул. Фрунзе в сторону ул. Вокзальной, допустил наезд на пешехода, который переходил проезжую часть дороги через регулируемый пешеходный переход.

Пострадал пешеход в возрасте восьми лет, ученик 1-го класса школы № 1. Достав-

лен в приемный покой Талицкой ЦРБ с диагнозом: ушиб мягких тканей левого коленного сустава.

54-летний водитель автомобиля «Дэу-Нексия» работает водителем ИП Ефремов. Водительское удостоверение «А, В, С, Д», стаж 35 лет. В момент ДТП был пристегнут ремнем безопасности, не пострадал. По данным компьютерной базы, за 2012 – 2013 год имеет 6 нарушений, по статье 20.25 КоАП РФ не подходит. Трезв.

Данное дорожно-транспортное происшествие произошло на регулируемом перекрестке, где имеются знаки приоритета, знаки пешеходного перехода и светофоры, в связи с ухудшением погодных условий, снег, метель, светофоры находились в мигающем режиме.

Из объяснения мамы: «Мы утром с ребенком вышли в 6:30, не торопясь, мы шли с ребенком по тротуару, перешли первый перекресток на зеленый сигнал светофора, далее, двигаясь так же по тротуару, подошли к перекрестку по улице Луначарского, где

есть пешеходный переход и светофоры, на светофоре моргал желтый сигнал, мы начали переходить дорогу по пешеходному переходу, посмотрели налево, направо и продолжили движение, боковым зрением я увидела автомобиль «Дэу-Нексия», который двигался по улице Луначарского со стороны улицы Фрунзе. Не доходя до середины пешеходного перехода, ребенок прибавил шаг ишел на шаг впереди, затем водитель, увидев нас, начал притормаживать, но так как на дороге был гололед, его юзом потащило, в результате водитель допустил наезд на ребенка, ребенок ударился о бампер и от удара упал на проезжую часть».

Уважаемые водители, берегите детские жизни.

Внимательно смотрите на знаки. Пропускайте пешеходов на пешеходных переходах.

Инспектор по пропаганде БДД старший лейтенант полиции Н. Ляпина. Подготовила О.Паникаровская.

НОВОСТИ

ШКОЛЬНИКИ РЕПЕТИРУЮТ СДАЧУ ЕГЭ

298 одиннадцатиклассников Талицкого городского округа сдали пробный единый государственный экзамен (ЕГЭ). Репетиционное тестирование выпускников проходило по двум обязательным для сдачи предметам – русскому языку (5 марта) и математике (13 марта). Проходило тестирование в пунктах сдачи ЕГЭ, в нынешнем году их три: это Талицкие школы № 1 и 55 и Троицкая школа №5.

Основная задача организаторов – подготовить ребят к участию в едином государственном экзамене и отработать технологию его проведения.

Сдача уже итоговых ЕГЭ пройдет с 27 мая по 19 июня.

Н. Стихина.

ШКОЛА-ПОБЕДИТЕЛЬ

Троицкая средняя общеобразовательная школа № 5 вошла в список победителей конкурса среди муниципальных образовательных учреждений Свердловской области, реализующих инновационные образовательные программы в 2013 году. Всего в списке победителей 60 школ Екатеринбурга и области. В частности, из Нижнего Тагила, Сухого Лога, Карпинска, Полевского, Новоуральска, из Артёмовского, Камышловского, Тавдинского городских округов...

Конкурс проходил в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

Н. Стихина.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 МАРТА

Ночь +3..+1°C / День +5..+3°C
Направление ветра - Ю-З
Скорость ветра - 1-3 м/с
Атмосферное давление 754 мм рт.ст.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 МАРТА

Ночь 0..-2°C / День +5..+3°C
Направление ветра - Ю-З
Скорость ветра - 1-3 м/с
Атмосферное давление 752 мм рт.ст.

ВТОРНИК, 19 МАРТА

Ночь -2..-4°C / День +2..0°C
Направление ветра - С-В
Скорость ветра - 1-3 м/с
Атмосферное давление 747 мм рт.ст.

Инновации

ПЕДАГОГИ ИДУТ В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ

12 марта в Талицкой СОШ №55 руководители и педагоги дополнительного образования встретились на районном методическом объединении «Информационное сопровождение деятельности руководителя и педагогов учреждения дополнительного образования детей». Целью встречи стало повышение профессиональной компетентности руководителей и педагогов системы дополнительного образования в учреждениях, а также презентации его деятельности.

Не для кого не секрет, а если и было неизвестно, то сообщаем, что наличие сайта теперь, для учреждения дополнительного образования является обязательным условием для того, чтобы осуществлять образовательную деятельность. Так, в соответствии с дополнениями к Закону об образовании (введены Федеральным законом от 08.11.2010 N 293-ФЗ) наличие интернет-сайта в образовательном учреждении уже не обсуждается. Главные функции, заложенные в требованиях к сайту, это, конечно, информирование общественности об особенностях организации образовательного процесса в данном учреждении. На интернет-ресурсе обязательно должна быть размещена информация об уставных документах, документах, разрешающих образовательную деятельность, образовательных программах, реализуемых в учреждении, и другое.

Но главным вопросом для педагогов и руководителей стало даже не то, что этой информацией необходимо поделиться в просторах Интернет, а то, как создать

сайт? С чего начать? И как им пользоваться?

Задачи, поставленные на встрече РМО, как раз-таки отвечали на эти вопросы. Директор Талицкого дома детского творчества Татьяна Юрьевна Васильева обучила слушателей технологиям создания сайтов и размещения информации об образовательном учреждении или детского объединения в сети Интернет. Вместе с директором ДДТ педагоги освоили способы обработки информации о деятельности образовательного учреждения и детского объединения с помощью ИКТ.

Все участники РМО работали за компьютером, подключенным к сети Интернет. За это стоит сказать слова благодарности СОШ № 55, которая предоставила свои удобные условия - кабинет информатики, где компьютеров хватило на каждого, а Татьяне Юрьевне была возможность пошагово инструктировать педагогов с помощью интерактивной доски.

«Тема, которой мы сегодня поделились с педагогами, очень актуальна. Российский сегмент сети интернет в последнее время приобретает все большую аудиторию. Не буду говорить, какую пользу приносит сайт для любого учреждения, предприятия или даже бизнеса, ведь мы поставлены в другие рамки. Наличие сайта – это обязательное условие для того, чтобы мы продолжали работу. Мы решили помочь своим коллегам справиться с этой задачей, которая для некоторых вызвала даже небольшую панику. Сегодня



мы самостоятельно создали сайт, остается надеяться, что у каждого он будет функционировать и принесет только облегчение в работе», - говорит Татьяна Юрьевна.

Татьяна Юрьевна также понимает, что создание сайта во многом облегчит работу, и, возможно, тот факт, что наличие сайта стало обязанностью-принесет всем только пользу. На сайте учреждения люди смогут найти всю необходимую информацию, касающуюся организаций, а также прочитать пару слов о наших коллегах. Также на сайте будут находиться разделы с галереей и информационно-методическим материалом, который посетители смогут скачать и пользоваться им самостоятельно. Иными словами, любой родитель может видеть, чем и где занимаются их ребенок.

Но откуда у молодого директора навыки профессионального программис-

та? «13 февраля я посетила семинар-практикум, после которого каждому участнику был выдан сертификат, подтверждающий, что мы теперь самостоятельно можем создать аккаунт в системе google и зарегистрировать сайт в бесплатном конструкторе WIX. Этими знаниями мы и поделились со своими коллегами», - комментирует директор Талицкого ДДТ.

Благодаря таким перспективным руководителям любая сфера деятельности сможет идти в ногу со временем, обходясь всегда своими силами и справляться со всеми задачами, которым требует соответствовать модернизация образования. Желаем всем учреждениям дополнительного образования и детским дошкольным учреждениям успехов, творческих наград и развития!

О.Паникаровская.
Фото автора.



31 марта - дополнительные выборы
депутата Думы Талицкого городского округа

**Фалов
Евгений Евгеньевич**



**КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ДУМЫ
ТАЛИЦКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПО ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ
ОКРУГУ № 1 УРГИНСКИЙ**

- Родился в 1967 году в Талице. Отец-водитель, мать-учительница.
- После окончания средней школы поступил в Свердловский сельскохозяйственный институт, закончил который по специальности «инженер-механик сельского хозяйства».
- В дальнейшем получил второе высшее образование в Академии государственной службы.
- В 1986-1988 годах проходил срочную военную службу в Берлинской бригаде Группы советских войск в Германии.
- Одним из первых в Талицком районе создал крестьянское хозяйство, занимался выращиванием картофеля.
- В настоящее время - директор производственного предприятия.
- Женат, три дочери (Оксана-врач, Елена учится в 10 классе, Виолетте 3 года).
- Избирался депутатом Думы Талицкого городского округа 4-го созыва, участвовал в работе бюджетной комиссии

За развитие Талицы и достаток в семьях!

Распоряжение средствами областного материнского (семейного) капитала

В Управление социальной политики по Талицкому району с заявлением о выдаче сертификата на областной материнский (семейный) капитал (далее – сертификат) обратилось 95 граждан, из них 25 граждан сертификат уже получили.

В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 26.10.2012 года № 1542-ПП «О мерах по реализации статьи 6 Закона Свердловской области от 20.10.2011 г. № 86-ОЗ «Об областном материнском (семейном) капитале» для реализации права распоряжения средствами (частью средств) областного материнского (семейного) капитала лица, получившие сертификат, подают заявление о распоряжении в Управление социальной политики (далее Управление) по месту жительства.

Заявление о распоряжении может быть подано в любое время по истечении двух лет со дня рождения (усыновления) третьего ребенка или последующих детей, в связи с рождением которого возникло право на областной материнский (семейный) капитала.

С заявлением о распоряжении предъявляются:

- 1) паспорт гражданина Российской Федерации;
- 2) подлинник сертификата (его дубликат);
- 3) свидетельство о рождении (об усыновлении) детей, иные документы в соответствии с федеральным законодательством, подтверждающие рождение и регистрацию детей, а также принадлежность к гражданству Российской Федерации ребенка, в связи с рождением которого возникло право на областной материнский (семейный) капитала.

Напоминаем, что средства (часть средств) областного капитала могут быть направлены:

на приобретение (строительство) жилого помещения, строительство, реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства;

на получение образования ребенком (детьми), в том числе на оплату проживания в общежитии, предоставляемом образовательным учреждением иного городским обучающимся на период обучения и на оплату содержания ребенка в образовательном учреждении, реализующем основную общеобразо-

вательную программу дошкольного образования за минусом предоставляемой родителям (законным представителям) компенсации родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях на территории Свердловской области.

Объект индивидуального жилищного строительства, на приобретение, строительство или реконструкцию которого направляются средства (часть средств) областного капитала, должен находиться на территории Свердловской области, а жилое помещение – пригодным для проживания.

Заявление о распоряжении, принятое Управлением, может быть аннулировано по желанию лица, получившего сертификат, путем подачи заявления об аннулировании ранее поданного заявления о распоряжении до вынесения решения об удовлетворении или об отказе в удовлетворении заявления о распоряжении в срок не позднее 15 дней со дня приема заявления о распоряжении.

Лица, получившие сертификат, обязаны своевременно извещать Управление об изменении фамилии, имени, отчества, гражданства, адреса места жительства и других сведений, влияющих на право лица, получившего сертификат.

Лица, получившие сертификат, не имеющие подтвержденного регистрации места жительства (пребывания) на территории Свердловской области, вместе с заявлением о распоряжении представляют документ, подтверждающий место своего фактического проживания на территории Российской Федерации.

Дополнительную информацию можно получить в Управлении социальной политики по Талицкому району по адресу: г. Талица, ул. Ленина, 71, кабинет № 2 или по телефону 2-56-28.

Начальник Управления социальной политики по Талицкому району
Е.С. Алемасова

“В мире так мало добра...”

Именно с таких слов хотелось бы начать нашу статью – обращение к жителям нашего города, да и вообще ко всем людям.

24 февраля текущего года наша творческая семья потеряла молодого, совсем еще не повидавшего жизни человека – Вячеслава Кряковского. Эта боль, невосполнимая утрата, в первую очередь, для его семьи, близких, для всех нас, кто его знал, кто общался с ним.



В жизни он был таким душевным человеком, его знали многие, о чём свидетельствует присутствие всех тех людей, которые съехались со всех концов земли, чтобы проводить Славика в последний путь...

Но это еще большее становится за наше общество, когда человека не стало, когда он ушел в мир иной не по своей воле и вине, так откровенно выплыть всю грязь, которую только можно собрать, привести статистические факты, которые на данный момент времени уж точно не имеют никакого значения. Для чего? Зачем? Ответьте, задумайтесь... Ведь это говорит о том, что ничего святого и человеческого в нас нет. А ведь человека уже не вернешь...

Мы искренне выражаем соболезнование близким Славы, его замечательной семье.
Помним, любим, скорбим...

Коллектив РИКДЦ «Юбилейный»



Меня зовут Олег Борзilenко, родился 4 января 1984 года в поселке Юшала, Свердловской области, где и проживаю по сей день.

Детство мое прошло в сельской местности, я не понаслышке знаком с проблемами деревни. Неод-

нократно сталкивался с несправедливостью по отношению к селу. Возможно, именно поэтому я решил связать свою жизнь с сельским хозяйством и поступил в Тюменскую сельскохозяйственную академию. Ведь только селом может жить Россия, это она уже доказала более 100 лет назад. Только крестьянство с его сильной душой и богатым умом может прикрасить Россию, сделать ее лучше.

Однако, мечтам моим не суждено было сбыться. Сельское хозяйство в Свердловской области находится в упадке. В этих условиях я принял для себя важное решение – изменить существующее положение дел в родном регионе и районе.

Сделать это стало возможным лишь тогда, когда я присоединился к ЛДПР. Ее гармоничная программа, ее глубокие мысли и предложения запали мне в душу. И я решил, что именно с этой партией смогу добиться успеха и помочь своим односельчанам.

За короткий срок мне удалось многое – стать предпринимателем, достойным воспитателем, настоящим молодежным лидером. Партия также заметила мои успехи, поддержала во всех начинаниях и доверила руководство Тугулымским отделением ЛДПР, а в знак признательности за проделанную работу и высокую результативность я был назначен помощником депутата Государственной Думы К.С. Субботина.

Мне знакомы проблемы Талицкого района и Ургинского округа в частности. Открыт и готов к диалогу с населением для решения проблем и задач, поставленных Вами. С помощью моего политического статуса, политической принадлежности, собственного стремления и Вашей поддержки мы способны справиться с любыми трудностями!

С уважением, кандидат в депутаты Талицкой Думы
Олег Борзilenко

ООО «Авангард» предоставляет информацию в соответствии с требованиям постановления Правительства РФ от 17.01.2013г. № 6

Фирменное наименование	Общество с ограниченной ответственностью «Авангард»
ФИО руководителя	Тимося Сергей Михайлович
ОГРН, дата присвоения и наименование органа, принявшего решение о регистрации	1096654000530, 07.12.2009г. Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 11 по Свердловской области
Почтовый адрес и адрес местонахождения органов управления организации	Свердловская область, Талицкий район, пос. Троицкий, ул. Октябрьская 24
Контактные телефоны	Приемная: (34371) 4-29-39 Бухгалтерия/производственный отдел: (34371) 4-26-61
Официальный сайт организации	http://talavangard.ru/
Электронная почта	talavangard@mail.ru
Режим работы	пн – чт 08:00 – 12:00, 13:00 – 17:00; пт 08:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
Вид регулируемой деятельности	Горячее водоснабжение
Протяженность водопроводных сетей, км.	2,5
Количество центральных тепловых пунктов, шт.	0

Информация об основных потребительских характеристиках системы горячего водоснабжения ООО «Авангард» и их соответствие установленным требованиям за 2012 год

Наименование организации	ООО «Авангард»
ИНН	6654011876
КПП	665401001
Местонахождение (адрес)	Свердловская область, Талицкий район, пос. Троицкий, ул. Октябрьская 24

Наименование	Показатель
Количество аварий на системах горячего водоснабжения (единиц на км)	2,4
Количество часов (суммарно за календарный год), превышающих допустимую продолжительность перерыва подачи горячей воды	2292
Доля потребителей, затронутых ограничениями подачи горячей воды, %	18
Количество часов (суммарно за календарный год) отключения от нормативной температуры горячей воды в точке разбора	0
Соответствие состава и свойств горячей воды установленным санитарным нормам и правилам	Соответствует
Доля исполненных в срок договоров о подключении (от общего количества заключенных договоров о подключении), %	Договора отсутствовали
Средняя продолжительность рассмотрения заявлений о подключении, дней	-

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности подключения к централизованной системе горячего водоснабжения, а также о регистрации и ходе реализации заявок о подключении к централизованной системе горячего водоснабжения

Наименование организации	ООО «Авангард»
ИНН	6654011876
КПП	665401001
Местонахождение (адрес)	Свердловская область, Талицкий район, пос. Троицкий, ул. Октябрьская 24

Наименование	Показатель
Количество поданных заявок на подключение к централизованной системе горячего водоснабжения	0
Количество исполненных заявок на подключение к централизованной системе горячего водоснабжения	0
Количество заявок на подключение к централизованной системе горячего водоснабжения, по которым принято решение об отказе в подключении (с указанием причин)	0
Резерв мощности централизованной системы горячего водоснабжения	0,46

ООО «Эконом+» предоставляет информацию в соответствии с требованиям постановления Правительства РФ от 17.01.2013г. № 6

Фирменное наименование	Общество с ограниченной ответственностью «Эконом+»
ФИО руководителя	Тимося Сергей Михайлович
ОГРН, дата присвоения и наименование органа, принявшего решение о регистрации	1096654000530, 07.12.2009г. Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 11 по Свердловской области
Почтовый адрес и адрес местонахождения органов управления организации	Свердловская область, Талицкий район, пос. Троицкий, ул. Октябрьская 24
Контактные телефоны	Приемная: (34371) 4-29-39 Бухгалтерия/производственный отдел: (34371) 4-26-61
Официальный сайт организации	http://taleconom.ru/
Электронная почта	taleconom@mail.ru
Режим работы	пн – чт 08:00 – 12:00, 13:00 – 17:00; пт 08:00 – 12:00, 13:00 – 16:00
Вид регулируемой деятельности	Холодное водоснабжение
Протяженность водопроводных сетей, км.	37,5
Количество скважин, шт.	34
Количество подключивающих насосных станций, шт.	1

Информация об основных потребительских характеристиках системы холодного водоснабжения ООО «Эконом+» и их соответствие установленным требованиям за 2012 год

Наименование организации	ООО «Эконом+»
ИНН	6654012502
КПП	665401001
Местонахождение (адрес)	Свердловская область, Талицкий район, пос. Троицкий, ул. Октябрьская 24

Наименование	Показатель
Количество аварий на системах холодного водоснабжения (единиц на км)	1,49
Количество случаев ограничения подачи холодной воды по графику	0

Срок действия таких ограничений (менее 24 часов в сутки), часов	0
Доля потребителей, затронутых ограничениями подачи холодной воды, %	0
Количество проведенных проб качества воды по следующим показателям:	
Мутность	49
Цветность	49
Хлор остаточный, вт. ч.	49
- связанный	49
- свободный	49

СУББОТА

16 марта 2013

НАШ ЮБИЛЯР



1943 год. Для страны это была лихая година – шла Великая Отечественная война. А в городе Талице, в семье рабочего Василия Романовича и домохозяйки Августы Михайловны Никифоровых родилась дочь Зоя, восьмая по счёту, последняя. Семья была дружная, трудолюбивая.

И вот ныне Зоя Васильевна Шихалёва отмечает свой юбилей. Девочкой она росла послушной, любознательной, родителей больше радовало, чем огорчала. В известной песне поётся: «Школьные годы чудесные...». Такими они и были для Зои. Пионерские костюмы, комсомольские собрания со спорами до хрипоты, лыжные соревнования. А какие ставили спектакли! Потом была учёба в Свердловском педагогическом институте на физико-математическом факультете. И вот снова родная школа №56. Но сейчас она уже не ученица Зои, а учитель физики Зоя Васильевна. Незаметно пролетело 8 лет работы в родной школе.

Произошли изменения и в личной жизни: вышла замуж, родился сын Алёша.

С 1972 года Зоя Васильевна работает в Талицкой школе рабочей молодёжи. Она уже состоявшийся педагог. За свою педагогическое мастерство Зоя Васильевна не раз награждалась Почётными грамотами, имеет звание «Ветеран труда».

Затем она перешла работать методистом в Талицкий профессиональный лицей. Свой богатый педагогический опыт Зоя Васильевна передавала начинающим педагогам, мастерам производственного обучения, а также тесно работала с профессионалами педагогического труда. Она пришла работать, когда шли различные формы аттестации руководящих и педагогических кадров. Зоя Васильевна стремилась к каждому оказать помощь в оформлении документации, участвовала в открытых уроках, практических занятиях. И сама приобретала знания в методической работе. Тактичная и доброжелательная, Зоя Васильевна пользовалась заслуженным авторитетом среди учащихся и педагогов лицея.

Сейчас Зоя Васильевна на заслуженном отдыхе, а это садово-огородная работа, домашние хлопоты. Всю свою любовь и заботу она отдаёт внуку.

Уважаемая Зоя Васильевна, пенсионеры Талицкого профессионального лицея поздравляют Вас с 70-летним юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия Вам и Вашим родным.

С уважением, Г. Кашина, г. Талица

У магазина “МЕБЕЛЬ” (г. Талица, ул. Ленина, 75)

20 марта - день рождения.
Приглашаем отпраздновать жителей района вместе с нами.



C 20 по 22 марта вас ожидают скидки от 10 до 15%, а также подарки.

БЛИНЧИКИ НА МАСЛЕНИЦУ

Масленица - самый веселый и сытный народный праздник, длящийся целую неделю. Основным угождением и символом Масленицы являются блинчики. Их пекут каждый день с понедельника, но особенно много с четверга по воскресенье.

**Рецепты
Красные блины**

800 г топленого молока, 550 г пшеничной муки, 4 яйца, 1 чайная ложка соли, 2 чайных ложки сахара, 20 г прессованных дрожжей, 30 г растительного масла.

Способ приготовления:

В 3/4 нормы молока развести дрожжи, муку, соль. Поставить тесто в теплое место и дать подняться. В оставшемся молоке развести яичные желтки с сахаром, соединить с тестом. Снова дать тесту подняться. Перед тем, как выпекать блинчики, ввести в тесто взбитые в пену яичные белки. Выпекать блинчики на раскаленной сковороде, смазанной маслом, с обеих сторон, до образования румяной корочки. Подавать блинчики со сметаной, растопленным маслом или вареньем.

БЕЛЫЕ ВЫИГРЫВАЮТ



ОТВЕТ НА ЗАДАНИЕ, ОПУБЛИКОВАННОЕ В № 23:

1. gf2 2.fg3 3.de5 4.h:e3 5.bc3 6.a:e7x

**СЕЛЬСКАЯ
НОВЬ**

Газета выходит 3 раза в неделю:
вторник, четверг, суббота

И.о. гл.редактора Н. Ю. СТИХИНА
Компьютерный дизайн и верстка
Д. Перфильев, Г. Шаркова.
Корректор Г. Новокреценова.

Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88

ЗВОНИТЕ: E-mail: gazeta-sn@mail.ru

http://газета-сельская-новь.рф